

# 私家车强塞刮擦消防车 跑了



私家车(右侧)超车加塞。视频截图

# 消防员飞奔追上“要说法” 被无视了

## 私家车路口强行加塞造成刮擦

2月28日下午约4点半,洪塘消防中队的一辆消防车出警完毕,正在归队途中。路经康庄南路时,正逢绿灯,消防车缓速驶入路口。

就在消防车即将驶入下一段道路时,后方一辆黑色轿车快速超车,抢道加塞到消防车前面,消防车车头左侧传来“砰”的一声,两车刮擦了。

让消防车驾驶员惊讶的是,黑色轿车丝毫没有减速,而且快速驶走了,似乎对刚刚发生的碰撞丝毫没有察觉。

“撞了车,就这么跑了?”洪塘消防中队赵队长正在车上,当即让驾驶员拉响警报,提醒对方。可是,黑色轿车根本没反应。

当时是下班高峰期,路上车辆很多,庞大的消防车不可能在车流中快速通行。好在前方又遇到了红灯,赵队长当机立断:“你们慢慢开车,我下去跟那个驾驶员讲一下,怎么能就这样跑掉呢?”

消防车靠边安全停稳,赵队长下车飞奔100多米,来到了正在下一个路口等绿灯的黑色轿车旁,拍了几下车窗,车里一名中年男子摇下车窗瞅了他一眼,一回头,油门一踩,又跑了……

赵队长往前又追赶了几十米,但路上车太多,而且也确实追不上,就放弃了。

## 监控视频还原事故全过程

交警部门路口的监控视频,清晰地记录了以下镜头:

第一段,消防车已驶入路口,一辆原本排在消防车后面的黑色轿车,斜刺里冲出,抢在消防车前面,驶入下一段道路。

第二段,一名身着制服的男子在路上飞奔,在他身前十几米处,一辆黑色轿车驶入非机动车道后,加速离开。随后,穿制服的男子停步,放弃追赶。

第三段,一辆黑色轿车自路口右侧的非机动车道冲出,从路口一辆电动自行车和准备右转弯的私家车中间的空当里驶过,险些发生碰撞,险象环生。

“别人遇到消防车是避让,他倒好,强行插队。而且我找到他后,他不仅不理睬,还加速跑了,这算怎么回事?”赵队长说起此事来,仍觉得气愤。于是,回到消防车上后,他就拨打了报警电话。

昨天上午,记者在江北消防大队驻地看到,该辆消防车车头左侧的保险杠、踏板等处的擦痕明显,踏板有一处断裂。消防部门表示,车损是其次,但车主如此举动太不理智了。

## 肇事车主道歉认罪

昨日上午约9点40分,在江北交警大队,肇事车主张师傅(化姓)见到前来处理事故的赵队长后,赶紧道歉:“消防员同志,不好意思,我昨天是真没注意。”

张师傅今年48岁,据他说,当时他正行驶在回家的路上,有点心急。绿灯亮后,他看到前面的消防车开得很慢,于是就加速绕了过去,但很快发现前面就是绿化带,他只好把方向盘又打回来,就从消防车前面强塞过去了。

“你这样开车太危险了,你没听到车子撞了吗?我们大车都感觉到了,你的小车没感觉啊?”赵队长问。

张师傅解释说,“可能车上正开着广播,我没听到什么声音……”至于此后消防车拉响警笛,以及消防员过来拍窗,张师傅则说,“我确实听到警笛声了,但不知道是怎么回事。有人来拍窗户,我也不知道是什么人,正好绿灯亮了,我就开走了。”

在看到路口监控视频后,张师傅连声道歉,承诺一定会处理好这次事故,以后安全行驶,文明驾车。

这起事故中,张师傅负全责。双方进行了协商处理。

记者 马涛 通讯员 陈子昂

# 初中学姐约泡吧 少年被灌醉后丢手机

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 路余 史梦诗)初中的学姐约他去泡吧,少年应邀而往,没想到,几杯酒下肚就“断片”了,等次日早上清醒过来,发现买了不到1年的iPhone X手机不见踪影。当警方破获此案查明真相,少年才恍然大悟,竟是中了学姐设的圈套。近日,慈溪法院审结了这么一起盗窃案。

去年9月7日晚上9点多,家住慈溪宗汉的16岁高中生小毛(化名)收到初中的学姐赵某的一条微信,邀他去酒吧小聚。小毛欣然前往。到了酒吧,小毛见赵某和一名男子正一起喝酒,赵某给他俩简单介绍后,小毛也开始一起喝。

边喝边玩,16岁的小毛很快酩酊大醉,不久便躺倒在了沙发上。小毛回忆,当时躺下的时候手机还在自己手上,之后手机被他放在了身下。过了一会儿,他发现手机不见了,问了赵某,赵某告知在她那里,然后把手机还了过来,他就放心地又躺下了。

到了半夜,在沙发上睡得不省人事的小毛被赵某叫醒,3人去吃夜宵。小毛说,当时吃夜宵的时候手机也在自己身上,只是过了一会,他又在夜宵店睡着了。后来的事情,他就知道了,只知道最后去了那名男子家里。

次日上午9点,小毛醒来,要用手机,却怎么也找不到了。问赵某有没有看见自己的手机,赵某回答在酒吧里已经把手机还给他,还说手机没了肯定是掉了。小毛当即通过电脑上网,让朋友帮忙定位查找手机位置,很快找到了手机的位置,是在附近一家便利店。

不过,当小毛提出让赵某陪他一起去取回手机时,赵某却说她要先出门买点东西,让他等一下,结果一去不复返。耽误了一段时间,等小毛找到那家便利店时,老板说,手机是头天夜里有人给了5元钱来店里充电的,早上已被那人取走了。小毛查看了店内监控,取手机的人虽然戴着口罩,但他还是一眼认出是赵某。

那手机最终寻回来了吗?并没有。赵某称,从便利店取走手机后,又去了一酒店式公寓藏手机,结果一不小心把手机搞丢了。

经查,2000年出生的赵某是某酒吧收银员。因为缺钱用,便想到了手里有部iPhone X手机的小毛,想找机会把手机弄到手,卖掉换钱用。于是她在当晚把小毛约至酒吧将其灌醉,并窃得手机。案发后,赵某赔偿了小毛的经济损失,并取得了对方的谅解。最终,赵某因犯盗窃罪被判处有期徒刑4个月,缓刑8个月,并处罚金2000元。

# “爱耳”宣教进社区



耳疾患者排队接受听力测试。

3月1日上午,江北区残联在慈湖人家居家养老服务中心举办了“爱耳日”宣传教育活动,吸引了50多名患者前来。

75岁的龚义凤老人告诉记者,她被慢性中耳炎困扰多年了,一直没有去医院治疗。“龚阿婆的耳疾已经引发并发症和神经损伤了。”为她检查的市第九医院耳鼻喉科郑传胜医生介绍说,从检查来看,龚阿婆的耳膜是破的,不管是进水还是感冒,都会引发耳道感染发炎。这样反反复复发作,导致左耳完全丧失了听力。郑医生建议老人可以通过治疗先控制炎症,下一步再进行鼓膜修补治疗。

在现场,记者询问了20多名排队测试听力的老人,发现他们都不知道如何保护耳朵。对此郑医生建议,一是不要随使用药,特别是对耳朵有伤害的抗生素;二是不要用锐器挖耳朵;三是平时注意耳部卫生;四是听力出现问题或是有异物入耳,要及时去专科医院就诊。

记者 孔玲 文/摄